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Atvazmdžio aukštis turi būti didesnis arba lygus  už vamzdžio skersmenį, kai vamzdžio skersmuo yra ≥ 150 mm;
Atvazmdžio aukštis turi būti didesnis arba lygus  už puse vamzdžio skersmens, kai vamzdžio skersmuo yra ≥ 350 mm;



Vamzdžio skersmuo
Atvamzdžio skersmuo lygus - vamzdžio skersmeniui, kai vamzdžio skersmuo yra ≤ 300 mm;
Atvamzdžio skersmuo lygus - 0,6 karto vamzdžio skersmens, kai vamzdžio skersmuo yra 300 < D ≤ 1500 mm;
Atvamzdžio skersmuo lygus - 0,35 vamzdžio skersmens, kai vamzdžio skersmuo yra > 1500 mm.
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